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HNms: BepetenHukoB BukTop BukTOopoBry
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.12.2009 15:08:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 07.12.2009 15:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/120909/answer/120910




YBaxaeMmuiii BukTop! Huskuii 00beM 3g9KyjaTa, CHUXKEeHa IOJBUXKHOCTh CIIEPMaTO30H/IOB -
BEPOSTHOCTh 3a4aTus HU3Ka. Hy>KHO 00paTUThCS K YpOIOry Ojisi 006CliemoBaHus U BRIACHEHUS
MIPUYUHBL 9TUX HapYLIeHUN. Yauu.



